

## Vizsgáló- és laboratóriumi belső auditor:

### Kiknek ajánlott:

A Kalibráló és vizsgáló laboratóriumok vezetőinek és munkatársainak, személyzetének, a műszaki termékek vizsgálatára, ellenőrzésére, illetve tanúsítására kijelölt szervezetek műszaki munkatársainak.

**Előfeltétel:** BSc/ BA diploma megléte

### Rövid leírás:

A tanfolyam célja a laboratóriumok működésével kapcsolatos követelmények áttekintése a laboratóriumok akkreditálásának alapját képező EN ISO/IEC 17025 szabvány alapján. Az MSZ EN ISO/IEC 17025:2005 szabvány szerint működő vizsgáló és kalibráló laboratóriumok működését rendszeresen felül kell vizsgálni. A rendszer működőképességének vizsgálatát a vállalat saját szakemberei is végezhetik. A vállalati auditorok, ügyelve a függetlenségre, a belső auditok keretében ellenőrzik a követelményeknek való megfelelést a minőségirányítási megbízott irányításával. A képzésben résztvevők átfogó ismeretet szereznek a laboratóriumok minőségirányítási rendszeréről, annak akkreditálási folyamatáról. A képzést sikeresen elvégzők, képeseket lesznek a laboratóriumi belső auditok tervezésére és lebonyolítására és az audit során feltárt javító intézkedések megtételére.

Téma	Célja/tartalma
1. Minőségirányítási ismeretek	Az ISO 9000 szabványcsalád
	Az ISO 9001:2008 szabvány fejezetei, a minőségirányítás 8 alapelve
	Minőségirányítási fogalmak, alapelvek, szemléletmód
2. Szakmai ismeretek	MSZ EN/IEC 17025:2005 Vizsgáló- és kalibráló laboratóriumok felkészültségének általános követelményei, szabvány ismertetése
	Dokumentációs rendszerének felépítése
	Az eszközök karbantartásnak és kalibrálásának jelentősége
3. Auditálási ismeretek	ISO 19011: 2002 audit szabvány ismertetése
	Audit –alapfogalmak, definíciók, kritériumok, megállapítások, auditprogram, auditterv, nem megfelelés, következtetések, auditjelentés, rendszertanúsítás, tanúsítvány
	Auditálási elvek, az audit program irányítása, audit-tevékenységek
	Rendszertanúsítási ismeretek
	Audittechnikák, audit gyakorlatok

Az oktatás formája a jelenléti és a távoktatás kombinációjaként valósul meg. A hallgatók elektronikusan kapják meg a tananyagot, az oktatás a kijelölt oktatási napokon folyik- elméleti és gyakorlati- tömörített formában. Az egyes konzultációs alkalmak során lehetőség van a felmerült kérdések megválaszolására.

**Összesen: 24 óra**

**Számonkérés: Írásbeli vizsga**

**Minimálisan indítható létszám: 15 fő**

**Elvégzést igazoló okirat:** TÜV Rheinland InterCert Kft. **Vizsgáló és laboratóriumi belső auditor** tanúsítványa

A képzés várható kezdési ideje: **2015.03.01-tervezett**

Képzési időpontok:

**A képzés díja: 120 000 Ft + ÁFA**